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From: Toshihiko YAMAKAMI <yam@nttmhs.tnl.ntt.co.jp>

Sent: Thursday, February 12, 1998 9:50 PM
To: vc@myo.inst.keio.ac,jp
Subject: [vc:00005] 98/02/12 meeting notes (draft)

YA N—AR—R ERBEHRHRARE BEESA

MBDEMEESDEEHREZTLEYLET,
Ay B NIE. WL (yam@nttmhs.tnl.ntt.co.jp)FE THEEWL W= LFET,

W E&E

FAERBATAREMZEREZSHK (F)  98.02.12 LU LE(NTT)
1. BE
BT KFERI7—/N2 Ry FEJILITF NTTRILF A T4 T ES R AREE706REE
BZl : 1998402 A 12H () 16:00-18:00
ESME LT BX) . KT (NTT) . BH (BX) . K (NEC) . Bl (Z£FEH) . #E (EIIX)
. B (NTT) . & (BHKR) . EEATRACE B . FR(NTT). WE (NTT)
EH: 41 REATHRSERZTESEN [(ILE]
42 FI3EEMEFTERESH [ILLE]
A3ARELEAESBEASOSHEND () [1LE]
4-4 S RERAMEREERLE [ILE]
45 BEFRHREBEEFEINARS L O BEHK [ILLE]
46 HAN—AR=RETIL—THz7 () [WE]
4-7 VRER X AEDFEREIZOLT [IWE]
4-8 RIBERTH (A N—AR—R) HAELEIEHAELHAEESE (F) [fHl]
2. BiE
2. 1 ®IEZEEEH
- HEICOVWTIET 1BV URDDLUNEIEENTETLEALDT, BEHmBEL TS, £-EYHEITA
BIFHE (ZZEH) . SARARE, L95 (E3@DRELY) . 6A12H (£) (BARFE) [#HA
EH.&F. Bl GPER) L Wkl L 9A188 (£) MEESVKRIYI—IVARAT—FE) [BEE (Z&E
) . i, @B, EB] . 282608 (£) (NECEREFE) [IRAK. BFX. &Lk, #HE] L35, 4k
. 199 85EL, ERZELTMELSRICHET S, OANERZELSTEEHEOBMEZER/L. 111
NDEREESTREEEREHBEERATET 5, BERENTIENE SHEHEREBICHAVEDLES [ LEERE]
- SDEMRIE THAN—ZAR=—X LEBREATHAESR] L. BEOFRELERS, (§F)
- 11 AMEBLEOWEREDORET XTF) 7 0HEE (L) BEXZIZHD (FAE)

2. 2 REREE
EARBITOVWTHEHEEDREIC, BFEL. HARK. FREDOI Rty FE2EET S [WEEE] EZAER
E~NOHEREEEIIEENTHICHENT 5,

- BERREETREEBZAROZRICIIEHARMEAREZHET 5 (L LEE]

- FEROEEEBENFMIIAELHVKIIC, REZRIIFERMLEL. BEDKEIF1993F3AFTR
BEFENEHET D, (BE)

2. 3 YURDIL



- SMERET DD, YAN—AR=—REAVTUMEDRREVSBaLL, MTFEERIC A4 /1\—X
R—REAVTUVIEDRR] EVWSERBEZVLE, SHICTFREMUMEARERLG L), . EiifE
D&E5GAVTFoRTANAET | ILHITHAN—RR=TAONS FIZIHEESML T,

B AN—ZAR—RETAVTUMEDRRZDEZ, 3A1 2HNERZERETITRET S [ILELBEE]

ZHZE=E

2. 4 3AMES
-FIRIEN 8 OMDIEFSMNRITNIES8 0B, FS5THITNIE1 00 (HEZEFTE] /SHEIXBIRIZAEL.
RRZDWTIFERIEE EDERNN S >-OTHIERIETERI NSO LA -1 (ME) /" HAEEERN. ALH

FEL, BARMZ20BFTICHERE~NES [ILEEE]
TFEEXEDHAGARE, CCTABEDLODZANBELEN, AREHmEZDLELEYETELZL (R

) MAEDE=H, A +FE2%4 (1B1FM) BEXZIZBFEWLNT S (83)
* PC Projector, OHP[Z&H B M A A —Fxw MFEEL LY (BBX)

NV EEREREEF H>TLC [IWLEFERE]
BRI THAN—IAR—X LFEBTHARE] . AXESIECSVCES-£TF5H, (BE)

2. 5 VRERSWMXGEHERSE
- EREENMRERELHLHOTO8E10AMHY). 99F6 AXRTNRNGHESHRELTIEET D (BE)

EfbD (4) — (8) [F4BIFD2F L. 108B#HY.,
: Guest Editor AT ZE R, AARBEINRFEREREL-TED D, ABRENRRERT D1 —ILERDD

 FEEEEEZFRFICHEHT S (MAHFEEE] FREENES:. BECOVLTHWLEDLES FXREA
5]
UL





